C/ 80 SC 80.1 Marris, Arthur	P 61 Cadence	L 11	# 61		C/ 113 SC · Marris, Arthur	113.1.2	P Cade	72 ence	L 7	# 66	_
Comment Type ER No editing instruction fo	Comment Status A			EZ	Comment Type	TR er physica	Comment Status				E
SuggestedRemedy Insert editing instruction "Replace Figure 80–1 w Response ACCEPT. Dup of comm	ith the following:" Response Status W				interface, it is r	-T PHY a recognized	on other IEEE defin	terface ne	ed not be physic	ally implemented. Ch	ιip
Cl 81 SC 81.1 Marris, Arthur Comment Type ER Incorrect editing instruct	P 65 Cadence <i>Comment Status</i> A ion	L 10	# 62	EZ	40GBASE-T F	PHY may c		o/s Attach		ed in Clause 81. The ice (XLAUI) defined ir	n
SuggestedRemedy					Remove "*XLO	MII is opti	ional" from Figure 1	13-1			
Change Change Figure 81-1 as To					Response ACCEPT.	·	Response Status	w			
Replace Figure 81-1 as	TOITOWS.				C/ 113 SC ·	113.1.3.1	Р	76	L 1	# 68	
Also fix key at bottom of	Figure 81.1				Marris, Arthur		Cade	ence			
Response ACCEPT.	Response Status W				Comment Type Heading depth	ER wrong.	Comment Status	5 A			E
C/ 113 SC 113.1 Marris, Arthur	P 71 Cadence	L 20	# 65		SuggestedRemedy Promote to hea	ading 2:					
Comment Type TR No need to mention Clu	Comment Status A ase 30 here.			ΕZ	113.2 Physical Consider prom		3.1.3 Operation of 4	OGBASE-	Τ"		
SuggestedRemedy Replace					Consider restruit		ocument to remove	split betw	een PCS descrip	otion in the overview a	and
"Management is specifie	ed in Clause 30."				Response		Response Status	w			
With "Management functions Clause 45, or equivalent	are optionally accessible throu ."	gh the managem	nent interface define	d in		ngs to read	E. d "Summary of Phys		ng Sublayer" so a	as not to be confused	ł
Response ACCEPT. Text is consistent with (Response Status W	nt with other 100	Clauses Commer	otor	with 113.3 whi do similar char		es the PCS er 113.1.3.x titles				

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 113	SC 113.3.4	P 110	L 12	# 93	
McClellan, E	Brett	Marvell			

Comment Type TR Comment Status R Training The optional periodic training sequence in this text is identical to the 10GBASE-T periodic training that was added to Clause 55 based on a vendor proposal:

http://www.ieee802.org/3/an/public/nov04/ungerboeck_1_1104.pdf slide 23

However, the same vendor recently reported that the periodic training sequence is not used by any 10GBASE-T device and is not suitable for adapting equalizer and canceller coefficients. http://www.ieee802.org/3/bq/public/jul14/souvignier_3bq_01_0714.pdf slide 3 If requested by the link partner a local device is required to transmit the periodic training sequence resulting in poor adaptation of echo and NEXT cancellers at the local device. Further, 10GBASE-T and 40GBASE-T share one advertisement bit for the periodic training request from the link partner. Since 10GBASE-T PHY's cannot work with the periodic training, a 10G/40G capable PHY will never advertise the periodic training.

SuggestedRemedy

Eliminate the optional periodic training sequence.

113.3.4 PMA training side-stream scrambler polynomials

remove text:

"Moreover during Auto-Negotiation each transceiver may request the remote transceiver to reinitialize the values of its scrambler state after every 16384 symbol periods, to generate a periodically repeating pattern with repetition period 16384. The initial 33-bit values of the scrambler state shall be generated by combining 0x39A422 for the 22 MSBs and random value SB10-SB0 from Table 113-20 generated by the local device for the 11 LSBs as shown in Figure 113-14."

Figure 113-14

remove text from "n mod 16384 = 0" through "else:"

113.3.5.3 Refresh period signaling

delete the text:

"The training sequence without periodic reinitialization described in 113.3.4 shall be used during the LPI mode, with the scramblers free-running starting in the state PMA_PBO_Exch. If scrambler reinitialization is used for normal training, it shall be disabled and the scramblers shall begin free-running when the PHY Control state diagram is in the state PMA_PBO_Exch and the receiver detects a valid requested transmitter PBO setting (Oct 7 Valid<7> equal to 1)."

113.4.2.5.15 page 141 line 15

change "The training sequence without periodic re-initialization described in 113.3.4 shall be used

during fast retraining, with the scramblers free-running from PCS Reset. If scrambler reinitialization is used for normal training, it shall be disabled and the scramblers shall begin freerunning when the PHY Control state diagram enters the PCS_Test state and the variable fr_active is FALSE."

to "The training sequence in 113.3.4 shall be used during fast retraining, with the scramblers free-running from PCS Reset."

113.6.1 Support for Auto-Negotiation

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

page 168 line 38 delete item c)

 Table 113-20 in row U20 change text from "LD PMA training reset request"

 to either "10GBASE-T LD PMA training reset request" or "This bit is not defined for 10GBASE-T but reserved for future use." depending on resolution to comment on 10GBASE-T periodic training.

 113.12.3 Physical Coding Sublayer (PCS) delete the line items:

 PCT19 PMA training scrambler reset

 PCT31 Disable scrambler reinitialization under "PCT30 LPI scrambler" delete the text:

 "The training sequence without periodic re-initialization described in 113.3.5 shall be used"

 Response
 Response Status

REJECT. See comment 84.

Periodic training sequence for 40GBASE-T was modified during d1.1.1 comment resolution to address issues with 10GBASE-T periodic training.

C/ 113 SC 113.6.1.2 P 170 L 20 # 107	C/ 00 SC 0 P L # 116
o, William Marvell Semiconductor	Anslow, Pete Ciena
Comment Type TR Comment Status A Training	Comment Type TR Comment Status A 2
40GBASE-T specifies option to reset training PRBS. However it is not clear such bit is defined in table 113-20 SuggestedRemedy Option 1: In bit U20 rename "LD PMA training reset request" to "40/10GBASE-T LD PMA training reset request" The rationale of sharing the same bit for both speeds is that any implementation that prefers one way for one speed will most likely prefer the same way for the other speed. There is no need to specify a separate bit for 10G and 40G. Option 2: Remove the option to reset PMA training PRBS every frame in 40GBASE-T Commenter is ok if either option 1 or 2 adopted. Response Response Status Q ACCEPT IN PRINCIPLE.	Comment rype The objectives of the P802.3bq project were changed by motion #32 of the Berlin plenary to include: "Support a data rate of 25 Gb/s at the MAC/PLS Service Interface Define a single 25 Gb/s PHY supporting operation on the link segment" This draft does not include a PHY to satisfy these objectives SuggestedRemedy Either: remove the objectives or: modify the project PAR and CSD responses to reflect the additional objectives and revise the draft to include a suitable PHY Response Response Status U ACCEPT IN PRINCIPLE. Objectives are removed AND PAR modifications were accidently omitted from motions at Berlin plenary - project CSD
See comment 84. Task Force to discuss with 93 & 84 Straw Poll: Allocate a new autoneg bit (U21) for 40GBASE-T LD PMA training reset request	modifications were approved. Move project PAR for WG approval and progress project documentation at earliest opportunit C/ 01 SC 1.3 P 20 L 8 # 228 Booth, Brad Microsoft
4	Comment Type TR Comment Status R Cablingr
OR Remove the option to reset PMA training PRBS every frame in 40GBASE-T 13 Move to remove the option to reset PMA training PRBS every frame in 40GBASE-T M: Brett McClellan S: William Lo Y: 13 N: 6 A: 17 MOTION FAILS (Technical >= 75%)	Reference to ANSI specification is incorrect. This draft specification must reference an existin specification or draft specification, not a pending specification. SuggestedRemedy Provide the correct reference. Response Response Status U REJECT. Referenced document is a draft specification.

28A SC 0 azier, Howard	_	25 <i>L</i> 1 dcom Corporation	# 248	C/ A Remein, D	SC n/a	P 21 Huawei Tea	L 1	# 373	
mment Type	TR Comment Status s not belong in this draft amer	5 A	E are no changes being made	Z Comment	Type ER	Comment Status A	0		EZ
ggestedRemedy	8A from this draft amendment Response Status			Response	ove Annex A	Response Status W			
•	of comments 5, 138, 375, 26				EPT IN PRINCI comment 256	PLE. Dup of comments 232, 2	256, 213, 54.		
01 SC 1. mein, Duane	-	20 L 7 wei Technologies	# 371	<i>Cl</i> 28 Remein, D	SC 28.3 Duane	P 23 Huawei Teo	L 5 chnologies	# 374	
51	ER Comment Status rence draft documents	5 A	Cablingre	28 ins	stances of "as a	Comment Status A ppropriate" are inappropriate. what they think is appropriate.	You need to tell the	e staff editors what t	<i>EZ</i> they
Add editors note when the specif	e that these two references wi ications are released.		end of sponsor ballot		-	ate" to "as shown below" or "a desecration.	s follows" or simila	r wording that does	not
	e to be included consistent wi	ith other IEEE copper s	tandards pointing to		EPT. See comr	Response Status W ment 409. lesecrate the standard.			
ISO/IEC referer	nces e.g., 802.3ba. Editorial li		# 372	CI 28A Remein, D	SC n/a	P 25 Huawei Tea	L 1	# 375	
mein, Duane		vei Technologies	012	Comment		Comment Status A	Shirlologico		ΕZ
While the Editio should be marke	ER Comment Status on Instruction indicate there are ed) of Table 30-1e there are n has some Bold borders which	• A re changes in the COLU none apparent.	,	at If ther exclud clearly Suggestee	e are no change ded from the dra y not technically dRemedy	es (as indicated by Editors Ins aft. If you anticipate changes t v complete?			
ggestedRemedy Change the Edit Instruction and	ting Instruction to more accura	ately describe the chan	ge or remove the Editing	Response		from Draft. <i>Response Status</i> W omments 5, 138, 248, 260, 26	3)		
Package' to re	Response Status RINCIPLE. instruction to read "Change c ead '10G/40GBASE-T Operat and align with current table in	olumn header of '10GB; olumn header of '10GB;							
Change editing Package' to re	instruction to read "Change c ead '10G/40GBASE-T Operat	ting Margin Package'							

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

		_							_			
C/ 45 SC 45	5	P 37	L 3	# 376			SC 45.2.1.62.		P 40	L 26	# 379	
Remein, Duane		Huawei Techr	nologies			Remein, Duane		F	luawei Tech	nologies		
	ER Comment				EZ	Comment Type		Comment Sta	atus A			E
	eted text as indicate by ors (not to be included i						truction is ver tle and rows a	y confusing and insert row in ⁻	Table 45–54	as appropriate."		
SuggestedRemedy						SuggestedRen	nedy					
per comment						Change to		4 - 4				
Response	Response	Status W						5–54 as shown. the actual table v	hich is not h	peing changed as	has been done in	h
ACCEPT.						subsequer				ing on angoa ao		•
	5.2.1.12.10	P 40	L 2	# 377		Response		Response Sta	ntus W			
Remein, Duane	5.2.1.12.10	Huawei Techr		# 377			IN PRINCIPLI					
			lologics				read "Change e, and show c	e title in Table 45	-54 as show	n."		
Comment Type Subclause numl	ER Comment	Status A			EZ							
	GBASE-T ability (1.13	.6)					SC 45.2.7.10		P 48	L 30	# 380	
SuggestedRemedy						Remein, Duane	9	F	luawei Tech	nologies		
	.1.12.9a in heading and	Editing Instruc	ction.			Comment Type		Comment Sta				E
(See P802_3xx_	_D0p1_version_2p3 pg	15 In 31 for co	nventions)							and headers miss	sing section numb	ers:
Response	Response	Status W					z paragraph a E-T capability	fter 45.2.7.10.3 . (7.32.11)"				
ACCEPT.								· · ·				
C/ 45 SC 45	5.2.1.12	P 39	L 37	# 378				fter 45.2.7.10.6 . n ability (7.32.3)				
Remein, Duane		Huawei Techr						,				
-	ER Comment		0		ΕZ			6. Re-number to n ability (7.32.1)	45.2.7.10.8.	1		
	e rows or inserting rows		s shown in the tab	ble)?				n ability (7.32.1)				
	sert rows in Table 45-					SuggestedRen	nedy					
SuggestedRemedy						Change to	-					
	Instruction to read:							fter 45.2.7.10.4 a				
"Change row in	Table 45–16 as shown	l. "				"45.2.7.10 bla bla bla	.4a 40GBASE	-T capability (7.3	32.11)"			
Doononoo	Response	Status W										
•						"45.2.7.10 bla bla bla		E-T Fast retrain a	bility (7.32.3)"		
ACCEPT.						שום שום שום						
•						"Change ti	tle 45.2.7.10.6	6. (renumbered d Γ Fast retrain abi		;"		
Response ACCEPT.						"Change ti	tle 45.2.7.10.6		ity (7.32.1)	;"		

C/ 81	SC 81.3.4.2	P 68	L 46	# 383	C/ 113		13.3.6.2	P 1	-	L 20	# 386	
Remein, Du	uane	Huawei Techn	ologies		Remein, I	Duane		Huaw	ei Techn	ologies		
Comment	Type ER	Comment Status A			EZ Comment	Туре	ER	Comment Status	Α			ΕZ
"Chang link_fa	ge 81.3.4.2 State ult"	ing Instruction and included fig Diagram to include Link Intern not? It doesn't look like it.			"For t			unctions should be variables, functions	0.	0 1 0 1 7	,	ag
	0 0				Suggeste	dRemedy						
Suggested	•	ion to road.			Use t	he proper	paragraph	styles per the curre	nt templ	ate.		
	0	8.4.2 to include Link Interruptio	n under conditior	s for variable link_fault	Response ACCI Edito	EPT.	draft for p	<i>Response Status</i> roper paragraph sty		to publication.		
Remov	/e is unchanged F	igure 81–11			(chec	ked w/802	2.3bx, Varia	ableList style is cons	sistent, r	not DefinitionList)		
Response		Response Status W			C/ 113	SC 1	13.3.6.2.3	P 1	17	L 44	# 387	
ACCE	PT.				Remein, I	Duane		Huaw	ei Techn	ologies		
7 113	SC 113.1	P 71	L 8	# 384	Comment	Туре	ER	Comment Status	Α			ΕZ
Remein, Du	uane	Huawei Techn	ologies		,	colon:						
Comment	Type ER	Comment Status A			"lfer_ EZ	timer:"						
Suggested	Remedy s you can demons	of Section 6 only use this phras trate Carrier Sense Multiple An Response Status W		Ū.	not. <i>Suggeste</i> Strike	dRemedy all stray c	colons	mon error through the consistence of the consistenc				e do
ACCE		r submit maintenance or simila	ar comment to Cl	ause 55 on revision dra	Response			Response Status	w			
C/ 113	SC 113.1	P 71	L 13	# 385	C/ 00	SC 0		P 1		L 54	# 388	
temein, Du	uane	Huawei Techn	ologies		Remein, I	Duane		Huaw	ei Techn	ologies		
Comment Is som		Comment Status A pecified in 113 not "appropriate	e"?	Cablingr			ER is not 201x	Comment Status	Α			ΕZ
	Remedy				<i>Suggeste</i> Chan	dRemedy ge to 2015						
00	/e "appropriate"							_				
Remov Response		Response Status W E.			Response ACCI		of commer	<i>Response Status</i> nt 118	W			
Remov Response ACCE Delete: 113.7.	PT IN PRINCIPLI	1					of commer	,	w			

C/ 113 SC 3	P 99	L	# 403		C/ 113	SC	113.4.6.1		P 149	L 8	# 441
Wang, Zhongfeng	Broadcom Cor	p.			Frazier, Ho	ward			Broadcom Co	orporation	
Comment Type TR	Comment Status R			PCS	Comment	Гуре	ER	Comment	Status A		Forma
Given the trancoding of	including control blocks (withou	we always move			to the I	NIT_M	AXWAIT_1	TIMER state b	out must instea	ad have it's own a	from the PCS_Data state rc that goes at this is a crowded
this operation will invo	to the bottom. Since data blocks lve muxing logic for all 64 bits fo . In addition, at the receiver side,	or every data and	d control block, whic	ch	Suggested Give th		,	own arc into IN	NT_MAXWAI	Γ_TIMER.	
	ng reverse trancoding.	We need wait t			Response		0	Response S		_	
	b location of first byte for each da	ta or control blo	ick.			is ident				evision draft, with evision or mainte	
 We transmit the first we transmit the rest 7 	This leads to much reduced muxing logic. 2) We transmit the first bytes of each data and control block immediately after leading 0. Then we transmit the rest 7 bytes for each data and control block. This will save significant processing latency at receiver side.				<i>Cl</i> 113 Frazier, Ho		113.4.6.1		P 149 Broadcom Co	L 37 prporation	# 442
					Comment		ER	Comment			Forma
	fully maintain data mapping of our pring is involved. So there is no per-			n data				s must enter th the state PM		ate and exit from	the bottom of the state,
Please see wang's co	ntributions for detailed descriptio	n.			Suggested		,				
Response	Response Status U				Ŭ	e the ar	rcs so that	they enter the	top and exit fro	om the bottom of	the state PMA_INIT_FR.
REJECT.					Response			Response S	Status W		
Attempt at accept-in-p	principle:				ACCE		tiaal to that	in aloung FF	oo woll oo oimi	ilor in ot do to mo	ny updated at the same
Make changes docum changes:	ented in Text-comments-40G-T-	transcoding.pd	f, with the following		time in	802.3a		78) - comment			e or comments on
	connect text edit (3) in "comment	s" correctly to	o referenced 'above	case							
Straw Poll: Y: 8 N: 11											
No consensus to mak	e change										

C/ 113	SC 113.5.4.3	P 161	L 32	# 445		C/ 113	SC 113.5.4.6		L 43	# 447
Frazier, Ho	ward	Broadcom Cor	poration			Frazier, How	vard	Broadcor	m Corporation	
Comment		Comment Status A			PMA	Comment T		Comment Status R		Shortreach
If the e	ditor's note is corre	ct, then this draft was not rea	ady for WG ballo	ot.				attach cable assembly" w ds a DAC cable as being		
Suggested	Remedy						egment of 4 twis			vin-axial caples, not a
		ect, then remove it. If the ec				Suggested	0			
	bclause" and restar	, measurement points, and le t the WG ballot.	evels used with 1	the clamp methodolo	ogy in		-	heading to be "Short reac	h cable assembly" ar	d change the text of the
Response		Response Status W					ise to read:			-
•	PT IN PRINCIPLE.							assembly contains baland short reach link segment o		
	e editor's note.		.			Response		Response Status W		.g
		in cibula_3bq_02a_0515.pd ence the informative Annex a				REJEC	т.			
	_3bq_02a_0515.pdf						ttach subclause	,		
Includi	na editors notes to l	nighlight technical issues is o	consistent with 8	202 3 practice in wor	rking			nsistent with definitions in 2 Category 8 Cabling (TR-		teaory-
group				02.5 practice in wor	King	8_d3.1_	_Copyright.pdf)	direct attach: A reduced of	channel definition that	includes plug connectors
21 442	SC 442 5 4 5	D 400	L 37	# 446	L	at the b channe	0 0	d of the channel and does	s not contain connect	ing hardware within the
C/ 113 Frazier, Ho	SC 113.5.4.5 ward	P 162 Broadcom Cor	• •	# 446		Charme	I.			
Comment		Comment Status A	poration	Shor	traaab	C/ 113	SC 113.5.4.6			# 448
		oblem in the sentence: "The	short reach link		treach	Frazier, How	vard	Broadcor	m Corporation	
		s in 113.5.4.6 are specified to		segment meeting ti		Comment T		Comment Status A		Shortreach
to 5 me	eters."							short reach cable assemb . Instead, it should be a s		
Suggested	Remedy					charact			Subclause of 113.7 LI	ik segment
		add change the text of 113.5 sembly contains balanced tw		ated in a connector	ot	Suggested	Remedy			
		rt reach link segment of up to			'ai	Move a	l of 113.5.4.6 a	nd its subclauses under 1	13.7.	
Response		Response Status W		-		Response		Response Status W	1	
ACCE	PT IN PRINCIPLE.					ACCEF	νТ.			
Implen	nent with comment#	97				See cor	nment 97.			
						CI 99	SC O	P 3	L 1	# 449
						Frazier, How	vard	Broadcor	m Corporation	
						Comment T	ype ER	Comment Status A		EZ
						I believe	e that we agreed	I that this would be an am	nendment to IEEE Std	802.3-201x.
						Suggested	Remedy			
						Change	e year of base st	andard in the header to b	e 201x.	
						Response		Response Status W	I	
						ACCEF	Ϋ́Τ.			
		ER/editorial required GR/ge						-	omment ID 449	Page 8 of 10
	F STATUS: D/dispa	atched A/accepted R/rejecte	a RESPONS	SE STATUS: O/ope	n W/writter	n C/closed U/i	unsatisfied Z/wi	thdrawn		6/13/2015 4:54:00

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/99 SC 0	P 3	L 13	# 450		C/ 28D	SC 28D.9	P 2	8 L 10	# 455
Frazier, Howard	Broadcom Co	orporation			Frazier, Ho	ward	Broad	Icom Corporation	
Comment Type ER Missing title of amen	Comment Status A dment.			EZ		actice that was i		E-T2 of providing a lon	<i>Format</i> g list of extensions for each
SuggestedRemedy Provide complete title Response	e of amendment in the boxed text <i>Response Status</i> W	t "This introductior	n is not part of"		25G, 2 starting	2.5G and 5G. M g with 100BASE	any of the extensions a	apply to all of the BASE ntiating a new long list	n the future additions of -T PHYs introduced of extensions for 40GBASE-
ACCEPT.					Suggested				
C/ 01 SC 1.3	P 20	L 10	# 452		extens		PHYs in a table that is	s easily extensible to in	.4 that presents all of the clude future BASE-T PHYs.
Frazier, Howard	Broadcom Co	orporation			Response		Response Status	W	
	Comment Status A sts ISO/IEC 11801:2002 Amend C 11801-1 Edition 3. Is the lates				capabi Comm	consistent with lities the new PH entor fails to pro	IY requires for those u vide replacement text.	nfamiliar with older PH	Practice describes what Ys, which is useful. naintenance or 802.3bx.
Check and correct if	necessary.				C/ 113	SC 113.1.1	P 7	1 <i>L</i> 31	# 457
Response	Response Status W				Frazier, Ho	ward	Broad	com Corporation	
0	n 3 is an EDITION. It is the dra n several liaison reports. P 25 Broadcom Co	L 54	EC 11081:2002 that	is	the am Suggested	em to have a ne endment, so this	s subclause must be d	2.3 WG of not includin	Format g the project objectives in
Comment Type ER Copyright year is inc	Comment Status A			EZ	Response ACCE	PT.	Response Status	w	
SuggestedRemedy Change to 2015. Response	Response Status W				<i>Cl</i> 113 Frazier, Ho	SC 113.3.6 .4		23 L 27 Icom Corporation	# 460
ACCEPT. See comm	,				find an	re 113-17 there	ither part a or part b of	he state TX_E, but I ca	EEE an't ote that there is an "E" exit
					Suggested	Remedy	U ,		
					Remov	ve the tag "E" fro	m the entry conditions	to the state TX_E in F	gure 113-17.
					Response		Response Status	w	
						enter may wish			e 55 or as a comment on ad gone unnoticed until now.
	ired ER/editorial required GR/g /dispatched A/accepted R/reject					/unsatisfied Z/w	ithdrawn	Comment ID 460	Page 9 of 10 6/13/2015 4:54:06

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

6/13/2015 4:54:06 PM

	13.3.6.4	P 125	L 34	# 461		C/ 113	SC 113.8.1		P 183	L 3	# 466
Frazier, Howard		Broadcom Cor	poration			Lackner, H	ans		QoSCom Gmb	DH	
Comment Type		Comment Status A		-	Format	Comment		Comment			MD
fact, this whole	state diagram	arcs exiting from the RX_E n has several instances wh for "C+" and "T*".				connec	ctor IEC 61076	not suitable for a -3-110 or 60603-		It should be pos	sible to use as alternative
SuggestedRemedy						Suggested	-				
,		change to "C +" and "T *".						111ty offered with 1 60603-7-82 may b		is not required,	the interface specified in
Response	R	esponse Status W				Response		Response S	Status U		
ACCEPT.						REJE	CT.				
Figure is identic on revision curr		elause 55 - commenter magess	y wish to file mai	ntenance or comme	ents		•				ed with IEC 60603-7-81 ·82 may be used."
C/ 113 SC 1	13.3.6.4	P 125	<i>L</i> 1	# 462			Maguire	enace specified		110 01 00003-7-	oz may be useu.
Frazier, Howard		Broadcom Cor	poration				ov Belopolsky				
Comment Type	ER (Comment Status A			Format	Y:6 N:16					
		who drew the state diagrar	ns. I know it isn't			A:2					
Response	iagrams in bo <i>R</i>	th dimensions to reduce c response Status W	rowding.			as the	mechanical interest in the mechanical interest interest in the mechanical interest interest in the mechanical interest i	erface to the bala			603-7-81 shall be used or shall be used on the
ACCEPT IN PR		xpand vertically but keep v	vithin a cingle na	20		C/ 113	SC 113.7.1		P 174	L 3	# 400
	-			-		Thompson			GraCaSI S.A.	LJ	# 480
	0	consistent with style and a ate diagrams are identical				Comment	Type TR	Comment	Status Δ		Cabling
crowded than o						It says	in this line that		es "star topolog		e. It uses point-to-point
						Suggested	Remedy				
						Replac	ce "star" with "p	oint-to-point"			
						Response		Response S	Status U		
						ACCE	PT IN PRINCI	PLE.	-		
							o connect PHY	E-T uses a star to	pology with bala	anced cabling lis	ted in Table 113–22
						To: a) PHY e		ses balanced cat	oling listed in Ta	ble 113–22 in a	star topology to connect
TVPE: TR/technica	l required ER	R/editorial required GR/ge	neral required T	/technical E/editori	al G/genera	I			Comm	ent ID 480	Page 10 of 10

Comment ID 480

Page 10 of 10 6/13/2015 4:54:07 PM